

水果价格快赶上肉价了

相比往年同期涨近三成,销量依然走高

□见习记者 刘云菲

本报聊城7月27日讯 “现在买点水果比吃肉还贵,两个苹果就赶上一斤肉了!”市民孙女士感慨道。27日,记者从水果市场了解到,水果价格近期持续上涨,但销量依然走高,似乎没有受到涨价的影响。

记者从绿康批发市场负责人处了解到,近日水果价格上涨得非常明显,相比往年同期,葡萄、桃子涨了近三成,去年优质香蕉仅卖2元/公斤,今年普通香蕉就得3元/公斤。今年普通苹果2.5元/斤,精品红富士卖到8元/斤。去年葡萄最好的只卖1.8元/斤,而今年最差的也得3.2元

/斤,去年只卖0.8元/斤的桃子今年卖到1.8元/斤。有的市民感叹,今年的水果价格都快赶上肉价了。

在兴华路上的一个水果店里,葡萄、油桃、芒果、西瓜等水果吸引了不少消费者。水果店老板介绍,今年一些水果价格涨幅较大,从市场价格来看,往年普通苹果一两元就能

买到一斤,但今年最便宜的也要3元左右一斤,优质苹果一斤能卖到5元至8元。“今年水果的批发价涨了,水果的零售价格自然就比较贵。”一位水果摊贩这样告诉记者,尽管水果价格今年涨幅相对较大,但仍有很多市民购买,自己的生意还是挺好。

在市区一些大型超市,记

者发现西瓜、葡萄、香蕉等专柜前,前来挑选的市民络绎不绝,而工作人员则不时将仓库内的库存水果搬到柜台上。“虽然水果价格比往年同期上涨了很多,但销量没受任何影响。气温升高后,西瓜的销售量还有所上涨,是水果里卖得最好的。”一位超市工作人员说。

多年从事水果批发生意

的张先生分析,今夏水果价格普遍比往年有所上涨,水果步入“小年”,价格走高主要是受气候影响。“今年由于气候原因,水果产区遇干旱天气或者多雨天气,水果产量锐减,水果供应偏少,价格自然会上涨。”部分业内人士则表示,大概到10月份以后,水果价格才有望回落。

水培花 成市民新宠

□见习记者 刘云菲

本报聊城7月27日讯 水培花集赏花、观根于一体,易于家庭养护,近日受到聊城市民的喜爱,已成为一些养花族的新宠。

记者在聊城花市发现,市场上卖水培花的商户不多,但围着欣赏和咨询的市民却不少。一位花商介绍,“现在喜欢养水培花的人越来越多,每天都能卖出几盆。”在他的花店里,绿萝、绿巨人、朱蕉等几十个品种的水培花配以色彩形态各异的玻璃器皿,造型优美、生机盎然。

据了解,水培花进入聊城花市时间不长,现在品种也不是很多,市场价格从十几元到几百元不等。随着聊城近几年经济发展水平的提高,百姓的消费观念也有所转变,水培花的市场潜力巨大。



大楼拆迁 灰尘掩路

7月27日,柳园路与利民路交叉口处一座正在拆迁的大楼大面积倒塌,道路交叉口处灰尘四起,车辆和行人都被笼罩在灰尘中。记者在现场看到,正在拆迁的楼房只有简单的防护措施,行人和车辆在旁边通行,存在安全隐患。

见习记者 李军 摄

科普读物

暑期热销

□见习记者 凌文秀

本报聊城7月27日讯 暑期是图书销售旺季,记者26日走访聊城市新华书店、聊城图书城等了解到,暑期书市火爆,很多市民来到书店选购图书,青少年读物及教辅书等最为抢手。

记者在聊城市新华书店、聊城图书城等看到,书店里选购图书的市民络绎不绝。聊城图书城里一位工作人员介绍,暑期里每天光顾书店的市民人数比平时多很多,图书的销量也大为增长。尤其现在是暑期,青少年学生成为书店购书主力军。新华书店也为抓住暑期学生客源,在门口悬挂条幅进行科普读物促销。

点读机上市卖得有点火

专家称小学阶段使用效果最好

□见习记者 刘云菲

本报聊城7月27日讯 暑期的学生用品销售火爆,在聊城新售的点读机产品更是吸引了不少家长和学生的眼球。但记者发现,有些家长购买点读机,并不了解相关功能,只是依赖广告的介绍。

7月26日,记者走访聊

城市区几个商场的点读机专柜。在百货大楼专柜,有一位家长带着孩子在了解早教机(点读机的一种),这位家长介绍,她的孩子今年两岁,买点读机主要是考虑到平时没有时间教孩子,想让孩子学习一些简单的知识,早教机还能锻炼孩子的动手能力。对于点读机的功能,这位家

长说不清楚,只是说听了导购员的介绍才打算买的。一名导购员告诉记者:“点读机的原型是学习机,学习机在聊城已经销售了6年。现在点读机刚在聊城上市,销售就呈爆发式增长,很受顾客欢迎。”

据了解,现在市面上的点读机主要有读书郎、步步

高、诺亚舟、好记星等7个品牌。点读机机身一般跟教材差不多大小,学生可以把书平铺到上面,直接点书就能学习,操作简单。有的点读机学习资源丰富,囊括了从小学到高中的所有教材。尽管如此,一位高中教师王先生表示,自己没考虑好是否给孩子买点读机,主要是觉得

价钱有些贵,“虽然点读机涵盖了多种课程和学习资源,但这毕竟是辅助工具,取代不了老师讲课的内容。”

专家建议,家长选择点读机要依照孩子的年龄和英语水平,一般小学阶段用点读机最好,中学用电子词典或掌上机,不要一味地相信广告。

染发引发 皮肤炎症

□见习记者 王尚磊

本报聊城7月27日讯 “才染发一天头皮就成这样了,昨天染发时,理发师刚给我抹上染发剂就感觉头皮疼痛,但理发师说没事。”近日,记者在聊城市人民医院见到了因为染发而引发皮肤炎症前来就诊的秦女士。聊城市人民医院皮肤科的医生提醒说,夏季染发更易引发皮肤炎症。

聊城市人民医院皮肤科的医生介绍,高温天气无论使用多高档的染发剂,都会伤害发质,还有可能伤到皮肤。天气炎热,人的皮肤本来就遭受着自然界的刺激,如强光照射,空气中其他污染物的刺激,加上天热出汗多,汗腺、皮脂腺等时刻处于紧张的工作状态。在这种情况下,染发剂中的化学成分更易通过皮肤被人体吸收。

据了解,染发剂一旦出现在头皮过敏症状,用清水将头发上的美发用品反复冲洗干净,然后到医院就诊。